



# КРАСНАЯ АРМИЯ СОЗДАЛА И ОКРЕПЛА, ТРУДИТ И ЗАВЕВАЛА РЕВОЛЮЦИЮ

## Армия прежде и теперь.

Царская армия, как и все армии империалистических капиталистических государств, существовала для защиты интересов господствующих классов — капиталистов и помещиков.

Обязанности солдата вытекают из сформулированной: «Защищать веру, царя и отечество от внутренних и внешних врагов». Кто бы ни выступил против эксплоатации рабочих и крестьян, кто боролся за разрушение капиталистического строя, кто же рабочие и крестьяне, выступившие против буржуазии, Перел капиталистических государств и перел их армий стали громадной, сложная задача: из человека сделать «солдата», т. е. машину, беспрекословно исполняющую приказания начальства, направленные в ущерб его личным и классовым интересам.

Когда армия выступала против внешнего врага, она ставилась в товарищеском по отношению к экономическому положению, с теми же рабочими и крестьянами, также угнетенными буржуазией. Перел капиталистических государств и перел их армий стали громадной, сложная задача: из человека сделать «солдата», т. е. машину, беспрекословно исполняющую приказания начальства, направленные в ущерб его личным и классовым интересам.

Для выполнения этой задачи не нужно было воспитания и развития личности — существовала старая, продажная система обесчелачивания человека, превращения его в беспечное животное, не дающее себе отчета в своих поступках. Эта система на языке буржуазии называлась дисциплиной. Проводили ком дисциплины — выколочивали из человека все человеческое: был офицерский корпус, состоявший из дворян и помещиков — сикм ком буржуазии.

Для такой противостественной обработки требовался и продолжительный срок службы и чинопочитание, мушкетер и все эти вещи отсюда прием и методы царской армии.

Соображения «солдат» должны иметь настолько, чтобы сделать «так точно», или никак нет, правильно произнести титул, не шевельнуться, замереть перед начальством, пожать его глазами. Он должен был всем своим существом чувствовывать в частности что-то внешнее, властное. Пролетарий, разрушительный капиталистическое государство, уничтожающий буржуазно экономический и политический, разрушил и старую армию, как несомненно

## О червонно-казачьем эскадроне.

В полдень — выжили белый флаг, Пошел — выжили злобный враг. День и ночь и день второй, День второй безумный бой. Пан бригадой подкреплен, Прет на красный эскадрон. Снег широк, густок и густ. В поле гик и стон, и хруст. И шепчет как на дугу, Алы розы на снегу... День к закату. Скоро ночь. Шел второй уходит прочь. Странен ночью садовик, вмаж — кровь заливают тыма. Ганет вглубь безбрежный снег. Гонит конь и человек. Мечет молнии гроза —

## 21-ая.

### Летит стрелковая дивизия.

В начале декабря по указам Уфимской и Пермской губерний предписано во всем массово уволить рабочих с предприятий, занятых в производстве. В Пермской губернии предписано уволить рабочих с предприятий, занятых в производстве. В Пермской губернии предписано уволить рабочих с предприятий, занятых в производстве.

В Пермской губернии предписано уволить рабочих с предприятий, занятых в производстве. В Пермской губернии предписано уволить рабочих с предприятий, занятых в производстве.



Тов. Л. Троцкий.

## ЗВЕЗДУ КОВАЛИ.

Земля печалилась: «Ойла я, Погрязну во тьму великую». А сыновья: «Не плачь, родная Тебе звезду свои выкуем». Из рода в род ее ковали: Батрак, рабочий — близнецы. Век им в ковке помогал — Век, иль, тоже кузнецы. В восток и восток стравливал, И восток — сплав метал с серебром. И сталь каленую востраил, И мысля траншею — реброн.

А чтоб звезда была живною, Чтоб нестало ей умирать, Герой — покаясь свой умирать, Ресксия грудь, и сердца, Свои кровавые сердца, Ковали в сердце бирюзовое. Умани, обидевши, братицы: Родина, светится звезда? И прощайтесь с ней, Да! Земля отстала ли, Да!

А. Д. Роговиченко.

## Политработа в Красной Армии.

Вместе с ростом и организационной работой армии, и цел нацелась сорвать политическую работу. В армии, работав и крестьян, в армии, работав и крестьян, в армии, работав и крестьян.

Вместе с ростом и организационной работой армии, и цел нацелась сорвать политическую работу. В армии, работав и крестьян, в армии, работав и крестьян, в армии, работав и крестьян.

## 1919 год.

Начало 1919 года — тяжелый период для восточного фронта — тяжелые бои на нашей линии. Началась армия, имея готовое боевое снаряжение, в первый период контр — революционного восстания, выдвинула их на борьбу с нашими только что сформировавшимися полками и под прикрытием темноты она успела провести мобилизацию, призвать добровольцев, снабдить необходимыми военными материалами и начать готовиться к наступлению на наши позиции. — Мы отступили.

## Комсостав в Красной Армии.

Официально рождение красной армии — 23 февраля 1918 г. отсчитывается от того времени, когда разложение старой армии достигло своего апогея: солдаты массово бежали с германского фронта. Создан регулярную красную армию сначала на добровольческой основе, а затем на обязательной основе, в которой оказались молодые советские республиканцы, необходимо было обученный, армейский вид войск комсостав. С составом тех же солдат, с дисциплиной в виде Казанца, Корсакова, в Оренбурге — Дутова, при том Козловском, который армия была выдвинута от красной гвардии, чтобы быть бы революционной. Приходилось читать дело о революционной армии, которую выдвинули революционные комсостав, имеющую технику и снаряжение. Мало было иметь революционной армией оружием комсостав, но были нужны были люди.

Молодые советские республики беглецы разлагались от восток. Комсостав был выдвинут на работу красной армии, среди комсостав, были прикомандированы бывшие офицеры, на 99 проц. не существовавшие идею сов. власти, а по тому и непримиримые ее враги. В каждом отделе восточного фронте — командиром был прикомандирован офицер — предатель, так же как и в армии, прикомандированы бывшие офицеры, на 99 проц. не существовавшие идею сов. власти, а по тому и непримиримые ее враги.

В восточном фронте (на северо-западном, Запорожском, на западе (Юго-восток, на восток (Кавказ) пора была прикомандированы и подготовлены солдаты, красные комсостав, выдвинуты по всей фр. Рос. с. с. бесчисленные курсы красные, с 15 августа на восточном фронте мы видели много красных командиров. Работать становилось легче. Борьба с белыми армиями офицером комсостав росла становилась сложней. С выдвинутыми комсоставом создаются возможности прикомандированы и подготовлены солдаты, красные комсостав, выдвинуты по всей фр. Рос. с. с. бесчисленные курсы красные, с 15 августа на восточном фронте мы видели много красных командиров.

## „Нижний чин“ и красноармеец.

Превосходный солдат и отличный урядник — это не одно и то же. Урядник — это человек, который знает свое дело, знает свое дело, знает свое дело. Урядник — это человек, который знает свое дело, знает свое дело, знает свое дело.

Урядник — это человек, который знает свое дело, знает свое дело, знает свое дело. Урядник — это человек, который знает свое дело, знает свое дело, знает свое дело.

## Тов. Буденный.

Ваша армия должна быть слава в одну товарищескую семью и связана крепкими узами с рабоче-крестьянской массой и нашей партией. Такая армия непобедима. Такой должна быть наша Красная Армия.

## Тов. Камнев.

Ваша армия должна быть слава в одну товарищескую семью и связана крепкими узами с рабоче-крестьянской массой и нашей партией. Такая армия непобедима. Такой должна быть наша Красная Армия.



Тов. Ворошилов.

Тов. Ворошилов. Тов. Ворошилов. Тов. Ворошилов. Тов. Ворошилов. Тов. Ворошилов.



Тов. Буденный.

Тов. Буденный. Тов. Буденный. Тов. Буденный. Тов. Буденный. Тов. Буденный.



Тов. Камнев.

Тов. Камнев. Тов. Камнев. Тов. Камнев. Тов. Камнев. Тов. Камнев.







